Erratum to: *India—Agricultural Products*: Defending India's First SPS Dispute

James J. Nedumpara, Ashish Chandra and Garima Deepak

Erratum to:

Chapter 12 in: A. Das and J.J. Nedumpara (eds.),

WTO Dispute Settlement at Twenty, DOI 10.1007/978-981-10-0599-2_15

In the original version of the book, Garima Deepak's name was published incorrectly as Garima S. Deepak in some front matter pages and in Chapter 12. In all instances, the name should read Garima Deepak. The erratum chapter and the book have been updated with this change.